



BALATONFÜREDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Koncz Imre Polgármester Úrnak,

Polgármesteri Hivatal

Balatonakali

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönöm Önnek, valamint Balatonakali Község Önkormányzatának a 2023. évben nyújtott támogatását, együttműködését.

Nem túlzás azt kijelenteni, hogy a Balatonfüredi Járáshoz tartozó Balaton-parti települések mára az északi part legfontosabb, leglátogatottabb településeivé váltak.

Ez a tény a Balatonfüredi Rendőrkapitányságra is - főleg a turisztikai idényben - nagyobb nyomást helyez, hiszen a nagy számok törvénye alapján ebben az időszakban több baleset, több szabálysértés és bűncselekmény történik.

A Balatonfüredi Rendőrkapitányság a megfelelő szintű közbiztonságot természetesen szavatolni tudja ebben az időszakban is, de szükségesnek tartom a rendőri ellenőrzésének növelését a bűncselekmények, szabálysértések, közlekedési balesetek megelőzése és a kiemelt rendezvények biztosítása céljából. Az átlagosnál nagyobb rendőri jelenlét megteremtését pedig kizárólag a balatonfüredi rendőrök túlóráztatásával tudom biztosítani.

Kérem ezért Tisztelt Polgármester urat és a Képviselő-testületet, amennyiben lehetősége van a rendőri szolgálatok számának emelése céljából a túlórák ellentételezésére, 100.000,- Ft anyagi forrást biztosítani szíveskedjen!

Kérem, hogy pozitív irányú döntés esetén, az önkormányzati adományozásról szóló határozatban az alábbi szövegezést alkalmazzák:

„a támogatás a Balatonfüredi Rendőrkapitányság személyi állományába tartozó, kiemelkedő teljesítményt nyújtó személyek munkájának elismerése, pénzbeli jutalmazása, a Balatonfüredi Rendőrkapitányság személyi állománya által teljesített önkéntes vagy egyéb túlszolgálati órák megváltása, illetve tárgyi eszköz beszerzése céljából használható fel”.

Kérem, hogy megkeresésemről a Képviselő-testület zárt ülésen döntsön, a médiában történő megjelenés és az ebből adódó esetleges félreértések elkerülése végett!

Balatonfüred, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Vancsura Miklós r. alezredes
kapitányságvezető**

Cím: 8230 Balatonfüred, Fürdő. u. 15. Pf: 340

Telefon: (87) 482-288 / 44-22

E-mail: vancsuram@veszprem.police.hu

KÉR-azonosító: ORFK VESZP BF